

重拳破“网”惩腐 铁腕打“伞”安民

——市纪委监委扎实开展扫黑除恶专项斗争

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央立足国家长治久安和社会大局和谐稳定作出的一项重大决策部署。2018年以来,在省委纪委监委和市委的坚强领导下,全市纪检监察机关快速行动、周密部署、坚决亮剑、重拳出击,严惩涉黑涉恶腐败行为,深挖彻查黑恶势力“保护伞”。

截至目前,全市纪检监察机关共立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件463件,党纪政务处分413人,移送司法机关21人,“惩腐打伞”工作综合成绩位居全省第一方阵。严惩黑恶势力背后“伞网”,有效净化了全市政治生态,切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

行动伊始,市纪委监委不断提高政治站位,坚决把惩治党员干部涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”问题作为落实“两个维护”的具体行动,通过召开常委会会议、理论学习中心组学习会、专题培训会等,学深悟透习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争

的重要指示精神。市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民带头抓落实,先后多次作出批示和提出要求,深入一线调研督导;其他领导班子成员根据职责分工,分片包案,带着问题深入基层蹲点督导,带动全市各级纪委监委班子成员走出机关、走进基层,发现问题、解决问题。

农村和城乡接合部,建筑工程、矿产资源等领域,乡镇基层站所和村“两委”……纪检监察机关聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,充分利用信访主渠道、巡察“利剑”、派驻“探头”等多种监督方式,广泛收集、深入排查问题线索。截至目前,共排查收集涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”问题线索920余条。

惩腐打“伞”,关键在办案。市纪委监委认真贯彻执行惩腐打伞“5·4”工作法,落实纪委监委领导班子成员包案制度,坚持包进度、包质量、包协调、包推进,一包到底;统筹调配全市办案精锐力

量,精准运用“一条主线、三条支线”斗争策略,深入挖掘黑恶势力违法犯罪、坐大成势的过程和原因;探索建立“三层筛查、两级背书”的案件查办机制,严把“打伞破网”质量关;强化与政法机关的信息沟通,建立健全协作配合机制,确保扫黑除恶、惩腐打“伞”同频共振……在法治保障、机制建设、部门协同的合力之下,对黑恶势力的强大攻势迅速形成。

魏某军涉黑组织案中,9名公职人员自动投案,28人受到党纪政务处分。

历时四个月,成功摧毁某国涉恶团伙,当地群众欢欣鼓舞,该案是市监委成立以来查办案件中犯罪嫌疑人涉罪名最多、逮捕人数最多、索贿金额最多、零口供起诉、判处刑期最高的案件。

专项斗争以来,全市纪检监察机关坚持有腐必打、有“伞”必挖,做到涉腐涉“伞”的一个不放过、不涉腐涉“伞”的一个不

数,把每一起案件都办成经得起历史和人民检验的铁案。

前车之失,后车之鉴。在扫黑除恶专项斗争中,市纪委监委一手抓惩一手抓治,督促相关部门以案促改、以案治本,做好“后半篇文章”。各涉案单位通过召开警示教育会、民主生活会等深入剖析典型案例,查找问题症结,深挖问题根源。三年来,在市、县、乡、村四级累计开展扫黑除恶专项斗争警示教育119次,制发纪检监察建议书及以案促改通知书200余份,修订制度36个,新建制度31个。

勠力同心者胜,持之以恒者赢。“十四五”开局之年,市纪委监委将扎实推动扫黑除恶专项斗争常态化,坚决打击黑恶势力及“保护伞”,在深挖彻查上下功夫,在快查快处上下功夫,在追赃问责上下功夫,持续巩固深化扫黑除恶专项斗争成果,为我市“建设全国转型发展示范区,争当中原更加出彩样板区”提供坚强保障。(本报记者 蔡文瑞)

岳杰勇在市委宣传部部务会(扩大)会议上强调 站位全局抓落实 提升能力强素质

岳杰勇强调,要系统学习,深刻领会精神实质,从发展成就、面临形势、目标任务、战略部署、重点工作等方面,真正把两会精神领悟透彻。要在大局下思考,在大局下行动,掀起学习宣传两会精神热潮,常态化抓好疫情防控,深入开展谋划今年重点工作,扎实开展春节期间文化惠民活动。要进一步加强政治建设、能力建设、作风建设,培养宣传队伍市场化素质、专业化素养、开放型气质,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,高质高效、守正创新推动宣传思想工作上新台阶、上水平。

王翼在湛河区检查调研征兵体检时强调 严守纪律严格把关 确保输送优质兵员

王翼强调,征兵体检是国防和军队建设的基础性工作,是提高部队战斗力的源头工程。要强化责任担当,严格标准程序,严肃征兵纪律,把好体检关口,在抓好疫情防控的前提下,确保把学历高、身体好的优秀青年输送到部队,努力打造平顶山市“鹰城精兵”品牌。

刘江指出,征兵工作是一项系统工程,关口环节多,涉及部门多,各级各部门要扛稳政治责任,切实增强责任感,加强组织领导,周密安排部署,严守疫情防控底线,履职尽责,对标对表,高标准高质量完成征兵体检任务。

郟县举行新冠肺炎疫情防控应急演练 刘颖出席

进一步修订完善应急预案,提高应急指挥系统能力水平,增强应对突发疫情的快速响应、沉着应对、科学调度、有效处置等综合能力,筑牢织密疫情防控网,严防疫情反弹。要充分发挥联防联控机制作用,严防人员流动聚集风险,突出抓好农村地区 and 重点场所疫情防控,及时纠正“层层加码”和“一刀切”做法。要压紧压实“四方责任”,加强宣传引导,扎实做好春节等重点时段的疫情防控。

市疫情防控指挥部各专项工作组和各县(市、区)疫情防控指挥部有关负责人进行了观摩。

赵军在调研慰问时指出 强化城市供给保障 提升公用事业品质

赵军指出,市政公用事业是城市管理的重要基础性工作,直接关系到社会公共利益,关系到人民群众的生活质量。供热、供气、供水企业要制定好春节期间的应急预案,开展安全检查,设备排查,发现隐患立即整改,确保春节期间水、气、热等公用产品的供应保障;要强化安全意识,严格落实好春节期间值班制度。环卫、城市执法等部门的职工要继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,不断提升工作质量和服务水平,让人民群众过一个欢乐祥和的春节。

城区分局派出所建设现场推进会召开 刘江出席

刘江强调,要牢固树立“大抓基层、大抓基础”的鲜明导向,集中破解城区派出所建设难题。在抓好硬件建设、加强软件建设、完善运行机制、加强警务保障、提升工作效能的同时,充分发挥派出所所长、社区民警在维护社会和谐稳定方面的专业特长和能力优势,以更加强烈的担当、更加务实的作风、更加有力的举措、更加严格的标准,把队伍管好、带好、建设好,努力成为全市经济社会发展保驾护航,以优异的成绩献礼建党100周年。

新春走基层

李庄村民又领股金啦

12年来累计分红2.58亿元

本报讯(记者田秀忠)“今年是俺领取股金的第12个年头,这日子真幸福。”2月5日,新华区曙光街街道李庄村4组村民李书林拿着领到的股金存折高兴地说。

李庄村股份合作社于2009年成立,12年来累计分红达到2.58亿元。2020年因为疫情,村集体经济受到一定影响,但是村“两委”仍然坚持村民股份分红不降低。

为使村集体经济成果更大幅度地实现共享,自2016年起,该村坚持每年为全村40岁以上的村民免费体检;对身患重病、大病的村民进行补助,从2021年起,村民大病救助金额将从2000元提高到5000元;2019年,村“两委”制定了中秋、春节为全体股民发放福利的“双节福利”政策,从今年1月20日开始,已经陆续为全村股民每人发放了10公斤苹果、10公斤大米和10公斤面粉。

“前两天刚领完福利,今天又领股金,作为李庄人真幸福。”二组村民黄雪花说,就在前两天,她还领到了5000元大病救助金。

“发股金、免费体检,增加福利、提高大病救助金额,这些都是为了让村民实实在在地享受集体经济发展带来的好处。”李庄村党委书记、村委会主任辛建设。



灯笼红 年味浓

▲2月5日,市民走在挂满红灯笼的市工人文化宫。

冢头镇50个脱贫户收到“大礼包”

解卫峰老家在冢头镇,打拼多年后有一些积蓄。春节将至,一直心系家乡父老的解卫峰特别联系镇党委、政府,想为50个脱贫户或孤寡老人送上节日物品。两天来,他分别为李渡口、柿园、李子日庄、北街、蓝育5个村的50个脱贫户送去了食用油、面粉、大米和粉条等物品,价值1.5万余元。

春节临近,为了将鹰城装扮得更加美丽,市工人文化宫组织员工在行道树等处挂上了大红灯笼,浓浓的年味儿扑面而来。本报记者 姜涛 摄

赠春联 送祝福

▲2月5日,宝丰县大营镇韩庄村文化广场,镇党委、政府联合县书法家协会开展“赠春联、送祝福”活动。

现场,书法家挥毫泼墨,村民赞不绝口,一副副蕴含祝福的春联和“福”字跃然纸上。本报记者 彭鹏 摄



市直统战系统机关干部 走访慰问困难群众

这两个村子的困难群众送上现金15000元、棉被60条、食用油110桶、大米110袋、面粉60袋等过节物品。

近年来,市直统战系统在选派第一书记和工作队驻村帮扶的基础上,充分发挥人才优势和资源优势,对张、高两村定点实施帮扶,连年组织春节看望慰问和秋季开学前的“光彩助学”活动,先后筹措协调各类资金860余万元,实施道路、照明、饮水、排水、村室、卫生室、文化广场、学校基础设施和公共服务、特色产业项目建设。目前,两村222个贫困户804人已全部顺利脱贫。

(上接第一版)会议强调,要持续强化理论武装,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在更加突出的位置,深化运用“五种学习方式”,在新征程上把人民政协事业不断推向前进。要切实提高政治站位,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要认真履

行党建责任,推动管党治党责任层层传导,提高全市政协系统党建工作质量。要不断提升工作质效,对标中共平山市委九届十二次全会暨市委经济工作会议和市委明确的奋斗目标,更加主动地对接大局、融入大局、服务大局,推动政协履职高质量发展。要坚持做到以上率下,带头守纪律讲规矩,带头真抓实干,带头履职尽责,带头改进作风。

市人大常委会党组2020年度民主生活会召开

(上接第一版)严守党的政治纪律和政治规矩,确保人大工作体现党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。三是当好干事创业的表率,对照党中央和省委、市委提出的“十四五”经济社会发展主要目标和2035年远景目标,提升监督工作实效,加强改进立法工作,不断提高代表履职的服务保障水平,让人大代表更好发挥作用。四是当好清正廉洁的表率,认真履行全面从严治党主体责任,立言立行、廉洁自律,进一步强化自身建设,带领广大党员干部敢于担当、勇于创新,不断推进人大工作与时俱进,为我市“建设全国转型发展示范区,争当中原更加出彩样板区”作出积极贡献。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第4号

根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》,中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构迁址更名开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中国工商银行股份有限公司汝州向阳路支行
机构编码:B0001S341040043
许可证流水号:00588453
批准成立日期:1985-01-01

住 所:河南省汝州市向阳西路普罗旺斯商住一体小区一单元113、115、117号
邮政编码:467599
联系电话:0375-6862025
发证日期:2021-02-04

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

注销公告

平顶山市正德房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91410400MA456YJQ8Y)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于自公告之日起45日内到公司申请登记。此公告。

平顶山市正德房地产开发有限公司
2021年2月6日

公告

孙金涛:你从2021年1月4日起至今已经超过24天未到公司上班,违反了公司规定。为解决双方之间的劳动关系相关事宜,公司特发布本公告。请你在公告发布之日起30天内到公司办理相关手续,逾期不到,按有关法律、法规与你解除劳动合同关系。

河南通信工程局有限责任公司
2021年2月6日

通知

我公司承建的鲁山县2014年普通县乡公路及桥梁建设项目第五标段施工项目已竣工验收,请各相关参建单位注意,如有工程款(含农民工工资、材料款、机械费等)未结算的,请于本通知之日起45日内与我项目项目负责人联系:牛先生13323731669,公司电话:0373-5701443

新乡市盛宇公路工程有限公司
2021年2月6日